

## ПРОТОКОЛ № 6

### засідання громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації (далі – громадська рада)

м. Київ

28 лютого 2019 року

**Місце проведення:** Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація (просп. Перемоги, буд. 97, сесійна зала)

**Дата проведення:** 28.02.2019

**Час проведення:** 15.00

**Присутні:** члени громадської ради у кількості 27 осіб (список реєстрації додається)

**Відсутні:** 8 осіб

Засідання громадської ради відкрив голова громадської ради Чернецький М. В., який повідомив, що на момент відкриття засідання громадської ради зареєструвалися 27 осіб, отже збори є правомочними.

Голова громадської ради наголосив, що на засіданні громадської ради присутні гості: голова громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради Назаренко Богдан Станіславович; член громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради Коцько Ольга Миколаївна; заступник директора КП Київської міської ради «Центр публічної комунікації та інформації» Коваленко Олексій Лелевич; представник КП Київської міської ради «Центр публічної комунікації та інформації» Шемендюк Ірина Миколаївна; голова правління ПАТ «СТС» Тугай Олександр Васильович; член спілки ветеранів Афганістану Червінський Володимир Олександрович.

Після представлення гостей голова наголосив, що на засіданні з поважних обставин відсутня секретар громадської ради Батуревич К. І. і запропонував винести на голосування обрання секретарем засідання Сергійчук С. В.

Інших пропозицій не надійшло.

**Результати голосування: За – одноголосно.**

**СЛУХАЛИ:** Чернецького М. В., який запропонував поставити на голосування наступний порядок денний:

1. Звіт громадської ради за 2018 рік.
2. Розгляд та затвердження Плану роботи громадської ради на 2019 рік.
3. Розгляд звернень, які надійшли до громадської ради.
4. Різне.

Інших пропозицій не надійшло.

**Результати голосування: За – одноголосно.**

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний засідання громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації з чотирьох питань.

